

中華基督教會錦江紀念禮拜堂

15/06/2025

每年這日子，為你們感恩！

魯聰言牧師

每年的這個日子，我心中總是充滿感恩。

這個日子不僅是教會年曆的重要節期：聖靈降臨節，也是教會舉行成人洗禮、轉會禮、堅信禮、兒童寄洗的日子。今年的聖靈降臨節在 6 月 8 日（主日），當日下午 3 時正迎來一個充滿喜樂與感恩的時刻，我們一同見證十七位弟兄姊妹加入錦江紀念禮拜堂成為會友。

首先，今年有八位弟兄姊妹接受成人洗禮，他們以公開的願詞，見證主耶穌基督成為他們生命的主，願意跟隨基督。洗禮不僅是一次外在的儀式，更是內心重新悔改與轉向神的記號，藉著水的洗禮，彷彿經歷了一場奇妙的轉變：從死亡進入生命，從埋葬進入復活。他們的見證不僅激勵我們這些已經信主的肢體，也讓未信的朋友看見福音的大能。

同時，我們也迎來了七位轉會的弟兄姊妹，他們來自不同的教會，原本已在主裡，今天選擇在我們的屬靈家中繼續成長。他們的到來，不單為教會帶來更多元的恩賜與信仰的經歷，他們的信心與委身，以及對教會的肯定，更是對上帝呼召的一種回應。

最後，更有兩位小朋友接受兒童寄洗。雖然他們年幼，尚未有能力作出個人的信仰告白，但基於上帝的「恩約」，以及他們的父母願意在眾人面前承諾以基督的教導育養他們，引領他們到主的面前。這是信仰的傳承，也是家庭中屬靈教育的延續。願這些孩子在主的恩典中成長，走在真理的道路上，將來親自在堅信禮中作出「認信」。

每年的這個日子，我們都會因著這些新加入教會的弟兄姊妹而感恩。感恩上帝的揀選與呼召、感恩他們的回應與順服、感恩教會這個屬靈的家能夠成為他們成長的土壤，讓彼此一同學習、一同成長。盼望日後，無論身處順境或逆境，仍堅守所信，為主作光，成為主合用的器皿。

親愛的弟兄姊妹，讓我們常常記得這個日子：聖靈降臨節，生命更新，信仰承傳，見證福音。願上帝祝福我們，並使我們在主的愛中，繼續奔跑那擺在前頭的路程。阿們！